



## 女足亚洲杯今日开球

# “铿锵玫瑰” 瞄准世界杯

### 目标大 冲击冠军 放眼奥运会

从赛程看,中国队在今日首战泰国,17日战缅甸,19日迎战小组赛最后一个、也是最强对手韩国女足。这个赛程对中国队比较有利,先对阵较弱的泰国与缅甸,若能全胜,就可心态放松的与韩国队较量,实际上中国女足进入世界杯问题不大,对于这支年轻的中国女足来说,真正的目标是通过进入加拿大世界杯锻炼球队,争取让球队再成功打进里约奥运会,才

是未来两年中国女足的首要目标。

经过了长时间低谷后,中国女足近期在郝伟率领下有所反弹。去年东亚运动会上击败世界冠军日本女足,今年年初永川四国邀请赛夺冠,中国女足的成绩有所提升。目前,中国女足平均年龄23岁,已在一起配合了近两年,打法及配合默契成熟。郝伟说:“我希望她们能通过这次亚洲杯将自己的能力完全展现出来。”

### 难度小 8队参赛 5队进世界杯

2014年女足亚洲杯5月14日至25日在越南胡志明市打响。中国队与韩国、泰国以及缅甸队分在B组。由于国际足联决定从2015年加拿大女足世界杯起,比赛规模扩军至24支队伍,因此亚洲区名额增至5个。更利好的消息还有中国女足最大竞争对手之一的朝鲜队此次被禁赛,原因是她们在2011年女足德国世界杯上曝出丑闻,有5名队员赛后尿检呈阳性,国际足联为此取消了朝鲜女足2015年世界杯参赛资格和参加本届亚洲杯的资格,因此本届亚洲杯只有8支队伍参赛,其中5队能获得世界杯名额,这意味着两个小组出线的4支队伍直接获得参赛资格,而第5个名额则由两组第三名通过比赛决出。

上次中国女足进入到世界杯决赛圈还要追溯到2007年,当时那届女足世界杯在中国举办,因此中国女足自动晋级。2008年奥运会借助东道主之利,中国女足入围奥运会。但此后中国女足滑坡明显,2011年德国女足世界杯、2012年伦敦奥运会均在预选赛折戟沉沙。如果本届亚洲杯把握住机会,这也将是中国女足阔别6年后再次参加世界杯。

### 保障高 全力应战 提升备战津贴

中国女足5月11日已飞抵胡志明市备战。此前中国女足在广州集训了8天,就是为了适应越南气候,但真到了胡志明市后才发现,当时气温远比广州要高。中国女足主教练郝伟说:“在这样的环境下比赛,队员们的体能确实面临着巨大挑战。”

郝伟认为:从世界和亚洲排名情况看,韩国队是最强的,然后是泰国和缅甸。“最近两年我们与这三支球队都交过手,虽然我们都胜

了,但并不意味着我们在亚洲杯上也一定获胜。”

中国足协为了让球队打好本届亚洲杯,从吃、住、行等方面给予中国女足大力支持,不仅教练组编制由“1+3”(1名主教练、3名助理教练)增至“1+4”,确保了训练分工细致科学,同时在饮食方面足协支持力度也很大,中国足协国管部还申请为中国女足提高备战津贴,全力保障球队以最佳状态征战亚洲杯。



罗马赛直落两盘过关

## 李娜赢第500场胜利

在马德里输给莎娃,与个人职业第500场胜利失之交臂的李娜,北京时间昨日凌晨,在WTA罗马超五赛第二轮中,直落两盘以6比1和6比4击败澳大利亚选手德拉奎尔,拿下了职业第500场胜利。

尽管有风雨影响,但赛会2号种子李娜仅用时1小时17分钟就轻松过关。本场比赛李娜的表现相当完美,特别是在发球环节,她的一发成功率高达84%,没有发出一次双误,还有两记ACE。在首盘让德拉奎尔保住第一个发球局后,李娜连下6局拿下首盘,第二盘虽然在4比1后有所波折,一度被德拉奎尔将局分追至4比5,但李娜随后在德拉奎尔的第五个发球局中,以40比0拿到3个赛点,最终取得对对手的五连胜佳绩。

本场比赛取胜后,李娜成为WTA史上第12位取得了500场个人职业胜利的球手,而与她这场比赛同时进行的另外两场第二轮比赛中,小将张帅以7比6(6)、5比7和6比3击败赛会5号种子、捷克名将科维托娃。

## 陈忠和涉嫌 虚假广告?

回应称:代言早已终止

针对网上有关自己参与虚假电视购物广告的报道,前中国女排主教练陈忠和昨日表示,他和相关药品的代言合作早已终止,自己保留采取法律措施维权的权利。

中国商业联合会媒体购物专业委员会(简称媒购委)日前发布通报称,50多种药品、保健品出现在涉嫌虚假的购物广告中。前中国女排主教练陈忠和以及游本昌、那威、唐杰忠、雷恪生等名人顶风参与或者主持虚假电视购物广告。

据这份通报披露,陕西体育休闲电视台台标发布药品益安宁丸电视购物长片广告,长达30多分钟,涉及到众多不同层次人物推荐,前中国国家女子排球队主教练陈忠和参与,宣称对心脑血管疾病治愈率达到96.7%等表示功效的断言或保证。

陈忠和在记者采访时表示,他看到这则消息的时候很惊讶,不知道现在还有电视台在用他自己的影像资料进行上述宣传。

据陈忠和回忆,大约在2005年,自己曾与某厂家合作代言其治疗心脑血管疾病的药品益安宁丸。但是,大约在1年之后,陈忠和得知,该厂家有夸大宣传的行为,并将自己的形象用于其他产品的宣传。随后,陈忠和与相关厂商进行了交涉,对方登门道歉,双方终止了合作。

陈忠和表示,对此事很气愤,他保留采取法律措施追究相关人员或机构责任的权利。

## 李铁有望成国足助教

英文+恒大经验获佩兰青睐

前段时间,李铁与李明、杨晨等一批老国脚都被推荐到了足协,做为国足助教的人选。对于这几个人选,足协相关官员在接受采访时都给予了肯定,认为当球员时他们都出类拔萃,做了教练后也都是虚心好学的好教练,是名符其实的年轻教练的代表。对于这几个人选,佩兰也都与他们进行过交流,听取了他们的想法。

从目前的情况看,最有望辅佐佩兰的是最年轻的李铁。一位知情人士透露,不出意外,李铁极可能脱颖而出,到国家队辅佐佩兰。“尽管李铁年轻,但作为前著名国脚,李铁在去恒大前便在辽宁队担任助理教练。辅佐里皮近两年后,更是积累了很多经验。而且他留过洋,与佩兰完全可以用英语交流。”

(本报综合)

## 女足亚洲杯B组赛程表

比赛时间	对阵双方	比赛时间	对阵双方
5月15日 18:15	韩国VS缅甸	5月17日 21:15	泰国VS韩国
5月15日 21:15	中国VS泰国	5月19日 20:15	韩国VS中国
5月17日 18:15	缅甸VS中国	5月19日 20:15	泰国VS缅甸